



*«В настоящее время школа и родители оказались в достаточно сложном финансовом положении. Мы решили, что должны помочь этому образовательному учреждению, его воспитанникам и обратились к представителям бизнеса с просьбой о помощи. На наш призыв откликнулся торговый центр «Амбар». И вот уже третий месяц мы передаем семьям продуктовые наборы, в которые, кроме консервов, круп, макаронных изделий, молока, сыра, колбас и пр., входят также овощи, сухофрукты, конфеты. Помимо*

продуктов спонсоры предоставляют гигиенические наборы, игрушки, раскраски для детей. Уже передано около 500 кг товаров, – рассказала Светлана Полдамасова. – Люди очень тронуты таким вниманием и заботой, очень эмоционально выражают свою признательность. От имени Общественной палаты Самарской области и партнера палаты – Благотворительного фонда «Радость» мы благодарим за оказанную помощь лично Геннадия и Ольгу Сурковых. Это настоящий пример социально ориентированного бизнеса».



**Источник:** [https://op63.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=4353:2015-05-08-07-01-51&catid=3:c-news-op&Itemid=10020](https://op63.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=4353:2015-05-08-07-01-51&catid=3:c-news-op&Itemid=10020)